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DE THI HOCKI I
PESO 1
MON: TOAN - LOP 6
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Phan I: Tric nghiém (4 diém).
Hay chon phwong dn tri \oi ditng va viét chiv cdi dieng truwée ddp dn dé vao bai lam.
Cau 1. Tim cach viét dung trong cac cach viét sau?

A.32eN B.0eN’ C.0eN D.0eN
Cau 2. Sb nao sau day chia hét cho 2;3;5;9?

A. 39595 B. 39590 C. 39690 D. 39592
Cau 3. Két qua ciia phép tinh: 3°:9° Ia:

A 3 B. 3% C. 3% D. 3%
Cau 4. S6 nguyén x théa man: x —(-199)=-1

A. x=198 B. x=-200 C. x=200 D. x=-198
Cau 5. Két qua ctia phép tinh nao dudi day 1a s6 nguyén t6?

A. 5 -5 B. 4 -3 C.6°-% D.5 -3
Cau 6. Khang dinh nao dudi day 1a khong dang?

A.6>5 B. 6<-5 C.6>-5 D. 6>-5
Cau 7. Hinh vudng c6 canh la 10 cm thi chu vi cua no la:

A. 40 cm B. 40 cm? C. 100 cm D. 100 cm?

Cau 8: Mot hién nha dugc thiét ké nhu hinh v& bén. Hay tinh chi phi lam hién nha biét chi phi 1am 1 m? la
120000 dong.

14m

12m

36m
A. 7440000 dong B. 144000000 d6ng
C. 36000000 ddng D. 72000000 dong
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Cau 9. Trong céc hinh sau hinh nao c6 dién tich bé nht?

dem Scm 4cm B TTTT TP ﬁcm .
2cm / 3em 3cm
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 1 B. Hinh 2 C.Hinh 3 D. Hinh 4

Cau 10. Hinh chir nhat c6 bao nhiéu truc ddi xang?

Al B. 2 C.3 D. 4

Phan I11. Tw luan (6 diém):

Bai 1. (1,5 diém)

Thuc hién phép tinh:

a) 12:[450:(125+25.4) ] b) 4.5° -3,(2015° +1')

c) 98.12345+12345.101+12345

Bai 2. (1,0 diém)

Tim x, biét;

a) 71-(33+x)=26 b) 3% =27*

Bai 3. (1,0 diém)

Tim s tu nhién x, biét:

a) x lén nhatva 480 : x; 600 : x. b) x : 20, x : 35 va x <500
Bai 4. (2 diém)

Pé tinh dién tich va chu vi manh dat c6 dang nhu hinh v&, ngudi ta chia n6 thanh hinh binh hanh ABCD va
hinh thang cdn BEFC c¢6 kich thudc nhu sau: AD =40m; EF = 24m; DC =44m;DM =41m; EN =42m;
CF =45m. Tinh chu vi va dién tich manh dat nay?
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Bai 5. (0,5 diém)
Cho: A=1+3+3*+...+3". Chung minh rang: A:13
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HUONG DAN GIAI CHI TIET

THUC HIEN BOI BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Phan I: Tric nghiém

1.C 2.C 3.A 4.B 5.B 6.D 7.A

8.C

9.D

10.B

Caul
Phwong phap:
Nhan biét cac phan tir thudc tap hop sé tu nhién.
Céch giai:
Taco: s6 0 thudc tap hop sb tu nhién nén cach viét 0 e N 1a cach viét dung
Chon C.
Cau 2
Phwong phap:
Van dung dau hiéu chia hét cho 2;3;5;9.
Céch giai:
S6 chia hét cho 2;5 ¢6 chir s tan cung 1a 0, nén loai dap 4n A va D
Ta kiém tra hai s6 39590 va 39690
Taco: 3+9+5+9+0=26/9
3+9+6+9+0=27/9 va 2743
Vay sb can tim 1a: 39690
Chon C.
Cau 3
Phwong phap:
Van dyng quy tic: (a") =a™
Van dung quy téc chia hai lity thira cing co s6: @™ :a" =a" " (m=n)
Céch giai:
Taco: 3°:9°=3°:(3*) =3°:3° =35 ° =3

Chon A.
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caus
Phwong phap:

Van dung quy tic bo ngoac c6 dau “ - & trudce, thuc hién phép trir hai sé nguyén am.
Cach giai:

X—(~199) =1

X+199=-1

X =(-1)-199

x=(-1)+(-199)

x=-200

Vay x=-200

Chon B.

Caus

Phwong phap:

Van dung dinh nghia hop s6, s6 nguyén té cua sé ty nhién dé phan duoc céc két qua caia phép tinh.
Céch giai:

Ta co:

5% _52 =125 25 =100 la hop s6 nén khdng chon dap 4n A

4? -3 =16-9=7 lasb nguyén t6 nén chon B

62 —3% =36—9 =27 la hop s6 nén khong chon dap an C

52 —3? =25-9=16 la hop s nén khdng chon dap 4n D.

Chon B.

Cau 6

Phwong phap:

Van dung kién thirc vé s6 nguyén am, sé nguyén duong va s6 sanh cac s6 nguyén véi nhau.
Céch giai:

Vi 6>5 nén —6 < -5 do d6 dap an D sai.

Chon D.

Cau7

Phwong phap:

Str dung cdng thuc tinh chu vi caa hinh vudng cé canh la a la: P=4.a

Céch giai:

Chu vi cua hinh vudng la: 4.10 =40 (cm)
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Phwong phap:

Str dyung cdng thuc tinh dién dién tich hinh thang c6 d6 dai hai day 1a a,b va c6 chiéu cao la h. Khi do:

(a+b).h

S = , tinh dién tich cua hién nha.

Chi phi 1am hién nha = dién tich caa hién nha x chi phi cia 1m?
Céch giai:

(14+36).12

Dién tich cta hién nha 1a; =50.6 =300 (mz)

Chi phi 1am hién nha Ia: 300.120000 = 36000000 (dng)

Chon C.

Cau9

Phwong phap:

Van dung cbng thuc tinh dién tich:

+ Hinh vuéng c6 canh bang a thi S =a.a

+ Hinh binh hanh c6 d6 dai hai canh day la a,b, d6 dai duwong cao twong tng vai canh a la h thi S=ah.

+ Hinh chix nhat c6 d¢ dai hai canh 1a a,b thi S=ab

+ Hinh thoi ¢6 d¢ dai hai duong chéo m,n la S = %m.n.
Céch giai:

Dién tich hinh 1 1a: 4.4 =16(cm?)

Dién tich hinh 2 1a: 2.5=10(cm?)

Di¢n tich hinh 3 1a: 3.4 =12(cm?)
Dién tich hinh 4 Ia: %.3.6 ~9(cm?)

Tacd: 9<10<12<16

Vay dién tich hinh 4 1 bé nhat.

Chon D.

Céu 10

Phwong phap:

Van dung dinh nghia truc dbi xng caa mot hinh.

Céch giai:

Truy cap https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBT 1l 16p 1 - I16p 12 tat cd cac mén



Loigiaihay.com

Hinh chit nhat c6 2 truc dbi xing nhu hinh vé.

Chon B.

Phan I1: Ty luan

Bai 1

Phwong phap:

Sir dung thi tu thuc hién phép tinh déi véi biéu thac ¢6 dau ngozc: ( ) —>[ |—>{ }

Van dung kién thirc lily thira cia mot sb tu nhién

Céch giai:
a) 12:[450:(125+25.4) ] b) 4.5” -3,(2015° +1')
=12:[450:(125+100) | =4.25-9.(1+1)
=12:[450: 225] =100-9.2
=12:2 =100-18
-6 =82

c)

98.12345 +12345.101+12345
=12345.(98+101+1)
=12345.200

= 2469000

Bai 2
Phwong phap:
Giai bai toan nguoc dé tim x
Van dung kién thac vé lay thura vai sb ty nhién, so sanh Iy thtra cung co s6 dé tim x.
Céch giai:
a) 71-(33+x)=26 b) 3v+ =27+
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334x=71-26

Cogmgey

33+x=45 4x+1=3(x+3)
X =45-33 4x+1=3x+9
x=12 4x-3x=9-1
Vay x=12 x=8
Vay x=8.
Bai 3
Phwong phap:

a) Van dung quy tic tim udc chung 16n nhat caa hai sb.
b) Van dung quy tic tim bdi chung nho nhat cua hai sb.

Céch giai:

a) Vi x 16n nhat va 480 : x; 600 : x =>x=UCLN(480,600)

. 1480 = 2°35
Ta co:
600 = 2°3.5°

Vay x =120

= UCLN|(480;600) = 2°.3.5=120

b) Vi x: 20, x i35 = xeBC(20;35)

Y
Ta cé: {20 =2 %5 = BCNN(20;35) = 2°5.7 =140

—BC(20;35) =B(140) = {0;140; 280;420;560;...|
Ma x<500= x e {0;140; 280; 420}

Vay x e {0;140; 280; 420} .

Bai 4

Phuong phép:

Tinh dién tich caa hinh binh hanh ABCD

Tinh dién cua hinh thang can BEFC

— Tinh dién tich cia manh dat

Tinh chu vi cia manh dat: AE + EF + FC +CD+ DA

Céch giai:
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* Dign tich cua hinh binh hanh ABCD la: DM.BC =41.40 =1640(m’)

(EF +BC).EN _ (24+40).42

Dién tich cua hinh thang can BEFC la: =1344(m?)

Dién tich cua méanh dat 1a: 1640 +1344 = 2984(m2)

* Tacd: AB=CD =44(m); BE =CF =45(m)

Chu vi cia manh dat 1a; AE + EF + FC +CD + DA

= AB+BE+EF +FC +CD + DA
=44+45+24+45+44+40=242(m2)

Bai 5

Phwong phap:

Str dung tinh chat chia hét cia mét tich, nhém céc hang tir dé xuat hién thura s6 13.
Céch giai:

A=1+3+3+3 +...+3"

A=(1+3+32)+(33+34 +35)+...+(39 +3l°+3“)
A=(1+3+3)+3(1+3+3%)+...+3"(1+3+3")

A=13+3%13+...+3°.13

A=13.(1+33+...+39)
= A:13
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